«Горячая линия»

по вопросам профилактики ВИЧ-инфекции и СПИДа
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        С 15 по 21 мая 2017 года пройдёт Всероссийская акция «Стоп ВИЧ/СПИД».

Её организует Фонд социально-культурных инициатив при поддержке Министерства здравоохранения Российской Федерации, Министерства образования и науки Российской Федерации, Министерства связи и массовых коммуникаций Российской Федерации, Федерального агентства по делам молодёжи (Росмолодёжи), Федеральной службы по надзору в сфере защиты прав потребителей и благополучия человека (Роспотребнадзора), Союза ректоров России, ведущих государственных вузов России, а также Русской Православной Церкви. Акция приурочена к Международному дню памяти жертв СПИДа, который проводится ежегодно в мае.

         ВИЧ-инфекция — это медленно прогрессирующее вирусное заболевание иммунной системы, приводящее к ослаблению иммунной защиты от опухолей и инфекций. Стадия ВИЧ-инфекции, при которой из-за снижения иммунитета у человека появляются вторичные инфекционные или опухолевые заболевания, называется синдромом приобретенного иммунодефицита (СПИД).

         С 15 по 21 мая 2017 г. в Территориальном отделе Управления Роспотребнадзора по Алтайскому краю в Михайловском, Волчихинском, Ключевском и Угловском районах будет организована «горячая линия» по вопросам профилактики ВИЧ-инфекции и СПИДа.
     Консультирование граждан будет также организовано на личном приеме.

     По всем возникающим вопросам специалисты Управления дадут разъяснения.

     Интересующие вопросы можно задать по тел. 8 (38570) 22-4-02 (по будням с 9. 00 до 17.45), перерыв на обед с 12.45 до 13.15, пятница с 9.00 до 16.30. 

     Адрес Территориального отдела Управления Роспотребнадзора по Алтайскому краю в Михайловском, Волчихинском, Ключевском и Угловском районах: с. Михайловское, 
ул. Калинина 5, E-mail: to-mih@22.rospotrebnadzor.ru
