ОГИБДД Отд МВД России по Михайловскому району 
обращается к участникам дорожного движения
В связи с погодными условиями в зимний период времени (осадки в виде снега, метели, на дорогах гололедица, снежные заносы). ОГИБДД Отд МВД России по Михайловскому району обращается к водителям с просьбой быть внимательными на дороге, соблюдать скоростной режим, не забывать про безопасную дистанцию между автомобилями.

ОГИБДД рекомендует выбирать скорость, не только исходя из существующих ограничений скоростного режима на данном участке, а руководствоваться, прежде всего, погодными и дорожными условиями, состоянием проезжей части, чтобы при возникновении опасности можно было принять необходимые меры, вплоть до остановки транспортного средства.

Напоминаем, что в условиях ограниченной видимости и гололеда необходимо строго соблюдать правила безопасности дорожного движения.

Для исключения случаев наезда на пешеходов следует снижать скорость движения автотранспорта вблизи пешеходных переходов, образовательных учреждений и остановок общественного транспорта.

В таких погодных условиях пешеходам также следует соблюдать следующие нормы безопасного поведения на дороге:

- быть максимально бдительными в условиях непогоды, не допускать перехода проезжей части в неположенном месте;

- исключить факты выхода на дорогу, не убедившись в отсутствии приближающегося транспорта;

- при отсутствии тротуаров двигаться по освещенным участкам дорог и только навстречу движению транспорта;

- отдавать предпочтение одежде светлых тонов со световозвращающими элементами;

- помнить, что тормозной путь транспортного средства на заснеженном дорожном покрытии, особенно в условиях гололеда значительно увеличивается. 

ОГИБДД Отд МВД России по Михайловскому району настоятельно рекомендует участникам дорожного движения неукоснительно соблюдать Правила дорожного движения – от этого напрямую зависят их жизнь и здоровье.

Водителям и пешеходам, попавшим в чрезвычайную ситуацию на дороге, просьба обращаться по телефонам 112, 110, либо на телефон доверия полиции 128.

Желаем вам безопасных дорог!
