Отчет об организации осенних каникул в Михайловском районе 

(2013-2014 учебный год)

              В рамках реализации плана осенних каникул  учащиеся школ района приняли участие в мероприятиях разного уровня.     

                Учащиеся МКОУ «Михайловский лицей» стали участниками Всероссийских и краевых мероприятий. Зайко Анастасия приняла участие во Всероссийском форуме «Будущие интеллектуальные лидеры России», который проходил в г. Ярославле.  Так же, Настя и учащийся 9 класса Артем Григорович стали победителями  краевой научно-практической конференции «Будущее Алтая». Эти ребята в составе краевой делегации, представят свои работы на Всероссийских конкурсах. 
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Дынник Даша, учащаяся МКОУ «Ракитовская СОШ» стала участницей краевого конкурса «Мои этнические корни».

           3 ноября 2013г. Учащиеся МКОУ «Михайловский лицей» и МКОУ «Малиновоозерская СОШ» посетили Рубцовский драматический театр. Ребята окунулись в мир сказки и побывали на королевском балу вместе с Золушкой.  Поездка запомнится ребятам надолго.




           Активная работа велась на базе школ района. Работали школьные кружки, проводились соревнования и турниры, велась подготовка к районным конкурсам и акциям. Активизировали работу тимуровские отряды и отряды волонтеров. 

         В МКОУ «Малиновоозерская основная общеобразовательная школа» в период осенних каникул была организована работа факультативных курсов «Умелые руки», «Театр», «Наш дом- природа», мастерская поделок «Мир фантазий» и т.д. Учащиеся 2-9 классов   участвовали в школьном конкурсе авторских стихотворений и рисунков «Моя мадонна», посвящённом Дню матери, а так же в фотовыставке «Осень - 2013».  Участники  ШПЗ готовились к участию в районной сессии ШПЗ.

         Волонтёрский отряд «Милосердие» принял участие в краевой акции «Аллея «Школы Жизни», в школьной  акции «Доброе сердце» организовал детскую площадку на территории школы и оказал посильную помощь вдове участника ВОВ Бычковой Валентине Семёновне. 
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     «Театр»                                                             «Ритмика»

Краевая акция «Аллея «Школы Жизни»
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Фотовыставка «Осень 2013»
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            В МКОУ «Ащегульская СОШ» 9 ноября была проведена музыкально-конкурсная программа. Ученики вспоминали пословицы, поговорки, крылатые выражения, в которых речь идет о песне. Учащиеся прослушивали записи аудиокассет и узнавали фамилию певца (по голосу), называли жанр произведения, название песни, и из какого она кинофильма (мультфильма).    Лучшие знатоки песен были поощрены за активное участие.

          7-го ноября в 6-х классах МКОУ «Михайловская СОШ №1» проводилась интеллектуальная игра «У страха глаза велики». В игре участвовали 2-е команды: «Смешарики» и «Фиксики». Ребята показывали свои знания в разных областях (биологии, географии, литературе, математике), проявили свою смекалку и сообразительность. Команда «Смешарики» заняла 1 место.
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Ребята из МКОУ «Бастанская СОШ»  приняли участие в творческом отчете Бастанского сельского дома культуры, который состоялся 9 ноября. 

