Отчет о проведении Дня народного единства в образовательных учреждениях Михайловского района
На протяжении восьми десятилетий в советском государстве отмечали 7 ноября — День Великой Октябрьской Социалистической революции. С развалом Советского Союза присущие ему ценности были пересмотрены, красный день хотели убрать из государственного календаря. С предложением сделать 4 ноября праздничным днем выступил Патриарх Алексий II, он попросил возродить День народного единства и памяти Казанской иконы Божией Матери, который на Руси отмечали более 250 лет.
В декабре 2004 года Государственная Дума одобрила поправки Трудового кодекса, согласно которым из официальных праздников был исключен День Согласия и примирения, отмечаемый 7 ноября, и добавлен новый праздник — День народного единства, назначенный на 4 ноября.
Современный День народного единства — праздник, который призывает людей не только вспомнить важнейшие исторические события, но и напомнить гражданам многонациональной страны важность сплочения. Ведь только вместе, двигаясь в одном направлении, можно справиться с трудностями и преодолеть препятствия. В МКОУ «Михайловская СОШ №1» прошло мероприятие « День народного единства», участниками которого стали ребята 9 «А», 9 «Б» и 9 «В» классов. Вместе с учителем истории и обществознания Колинько Т.Е. учащиеся обратились к истокам возникновения праздника и его современной сути. В результате мероприятия были созданы коллажи, посвященные «Дню народного единства», в которых ребята постарались выразить свою любовь и уважение к Родине, придумали слоганы и стихи посвященные подвигу русского народа.
             
В Малиновоозерской СОШ проведены тематические классные часы,  посвященные этому празднику. Для ребят младших и старших классов прошли мероприятия под названием «Страна, где я живу», «С чего начинается Родина?», «День согласия и примирения», «День народного единства», «Мы едины – потому непобедимы», «Страницы славные истории» и другие. 

Ребята из МКОУ «Ракитовская СОШ» посетили открытые уроки по истории и обществознанию « ДЕНЬ НАРОДНОГО ЕДИНСТВА РОССИИ».
Учащиеся 5-11 классов познакомились с историей праздника, активно участвовали в викторине и конкурсе стихотворений, посвящённых России.

 Кадеты 8 К и 8 П классов Михайловского лицея посетили Михайловскую межпоселенческую центральную модельную библиотеку. Кадеты стали единым целым на внеклассном мероприятии, посвящённом празднику, который имеет особое значение для российского народа - Дню народного единства.  Этот праздничный день символизирует преемственность вековых традиций общенационального единства и укрепления мира и согласия. 
Сотрудники библиотеки подготовили замечательный сценарий, по ходу которого познакомили заинтересованных слушателей с историей этого праздника. Ребята вспомнили о событиях 1612 года, когда народное ополчение под предводительством Кузьмы Минина и Дмитрия Пожарского освободило Москву от польских интервентов. Кроме этого они с удовольствием ответили на вопросы викторины, прослушали песни С. Михайлова «Россия» и группы "Песняры" «Уголок России», а также сами исполнили приготовленные песни и стихотворения. 
Перед зрителями выступил настоятель Михайло – Архангельской церкви Петр Лисицкий. Он поздравил всех присутствующих с праздником, пожелал здоровья и благополучия. Мероприятие способствовало знакомству с новыми страницами истории, пониманию и бережному отношению к окружающим нас людям, формированию патриотических чувств и национального самосознания на примере героической борьбы русского народа. 


Учащиеся МКОУ «Бастанская СОШ» посетили общешкольное мероприятие на тему «Мы разные, но мы едины». В ходе мероприятия ребята были ознакомлены с историей возникновения праздника, с биографией Минина и Пожарского. Для учеников 7 класса проведен классный час, задачами которого являлись пояснение смысла и значения нового государственного праздника, введенного в РФ, воспитание учащихся в духе патриотизма с опорой на героическую историю.
В мероприятиях приняли участие обучающиеся 1-9 классов.
Заместитель директора по воспитательной работе  Лескова Т.А.  провела для обучающихся 1-5 классов исторический час с презентацией «Одна страна – один народ», в ходе мероприятий обучающиеся познакомились с историей возникновения праздника, подвигами наших предков во имя независимости Родины. Далее, ребятам был представлен видеоролик  по материалам фильма «Минин и Пожарский».
    Для учащихся  6-9 классов  МКОУ «Малиновоозерская ООШ» проведена беседу на тему: «Помнит благодарная Россия». Ребята узнали об истории возникновения праздника День народного единства, о подвигах народа, обсудили тему мужества и чести.
   Классными руководителями был организован просмотр видеофильма «Помнит благодарная Россия».
 Проведенные мероприятия стали возможностью напомнить нам всем о наших общих корнях, в полной мере осознать, что единство народов во все времена было и остаётся главной национальной идеей России, залогом её достойного будущего, понять, что для того, чтобы добиться национального успеха, все мы должны быть вместе, независимо от возраста, рода занятий, национальности и политических пристрастий.  

Ребята 9-10 классов МКОУ «Полуямская СОШ» просмотрели фильм 
«История праздника День народного единства», младшие школьники приняли участие в конкурсе рисунков.
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