Протокол №1
Районного родительского собрания «Информационно психологическая безопасность детей в интернете».

с. Михайловское	27.02.2017г.

                                                             Повестка собрания:
1. Информационно-психологическая безопасность детей в интернете.
(Кириллова Т.Г. – учитель информатики МБОУ «Михайловский лицей»; Герасимова Е.Н. – педагог-психолог МБОУ «Михайловский лицей»; Капелькина А. В., инспектор по пропаганде безопасности дорожного движения госавтоинспекции Михайловского района, мл. лейтенант полиции;  Жикеева Л.А. – районный педиатр; Клименко А.Б. – районный врач-нарколог).
2. Об изменении нормативных документов в образовании.
(Герасимов А.Н. – председатель Комитета по образованию и делам молодежи).

Присутствовали:
Представители Комитета по образованию и делам молодежи Администрации Михайловского района (председатель Комитета Герасимов Александр Николаевич,  главный специалист Комитета Койчева Галина Витальевна, заведующая районным методическим кабинетом Фокина Татьяна Петровна), Кириллова Татьяна Геннадьевна, учитель информатики МБОУ «Михайловский лицей»; Герасимова Елена Николаевна, педагог-психолог МБОУ «Михайловский лицей»; Капелькина Алена Васильевна, инспектор по пропаганде безопасности дорожного движения Госавтоинспекции Михайловского района, мл. лейтенант полиции; Жикеева Людмила Александровна, районный педиатр, Клименко Александр Борисович, врач-психиатр-нарколог ЦРБ, делегации от общеобразовательных и дошкольных учреждений района в составе руководителей и представителей родительских комитетов (60 человек).

Председатель собрания: Мурмахамбетова И.А., председатель РСРО.
Секретарь собрания:       Иванова Г.А., член РСРО

                                              Ход собрания
Собрание открыл председатель Комитета по образованию и делам молодежи Администрации Михайловского района Герасимов Александр Николаевич, который поприветствовал всех присутствующих, отметил, что такого рода заседания принесут много положительных моментов для дальнейшего сотрудничества образовательных учреждений с родителями. 
Далее Александр Николаевич предоставил слово председателю Районного Совета родительской общественности Мурмахамбетовой Ирине Анатольевне. Она представила всех выступающих, зачитала повестку собрания.
Проголосовали: единогласно.
В начале собрания, присутствующие посмотрели фильм «Информационная безопасность детей».
По первому вопросу «Информационно-психологическая безопасность детей в интернете» выступила Кириллова Т.Г., учитель информатики МБОУ «Михайловский лицей». Она представила присутствующим презентацию по теме «Интернет риски» и рассказала о всех существующих рисках в сети Интернет. Также Татьяна Геннадьевна дала рекомендации родителям как сделать интернет безопасным.

Далее выступила Герасимова Е.Н., психолог МБОУ «Михайловский лицей». Она рассказала о пользе и вреде интернета, представила присутствующим информацию о способах психологической защиты, дала рекомендации родителям.

Далее выступила Капелькина Алена Васильевна, инспектор по пропаганде безопасности дорожного движения Госавтоинспекции Михайловского района, мл. лейтенант полиции. Она привела статистику о ДТП с участием детей в краевой столице и Михайловском районе, рассказала об игре «Беги и умри», которая сейчас популярна среди детей и подростков. Также Алена Васильевна поделилась с присутствующими памятками с обращением Госавтоинспекции Михайловского района к участникам дорожного движения ( Памятка прилагается).

Далее выступила Жикеева Л.А., районный педиатр. Она рассказала присутствующим о вреде компьютера на здоровье ребенка (нарушение осанки, ухудшение зрения, психические расстройства и др.), познакомила с признаками интернет-зависимости. Также Людмила Александровна напомнила, что самым важным является здоровье детей и дала советы по его сохранению и улучшению.

Далее выступил Клименко А.Б., врач-психиатр-нарколог ЦРБ. Он рассказал о психических изменениях детей и подростков в связи с компьютерной зависимостью. Александр Борисович широко осветил тему интернет-игры «Синий кит», заострил внимание родителей на что обратить внимание (ребенок не высыпается, рисует китов, становится лживым, ленивым, льстивым, на руках появляются рисунки и надписи). Также врач напомнил о вреде наркотиков, алкоголя, электронных сигарет, которые сейчас пользуются популярностью среди подростков.

В заключении первого вопроса, присутствующие посмотрели фильм, в котором были даны рекомендации, что нужно делать и куда можно обратиться, если ребенок попал в интернет-зависимость. Также все получили буклеты «Как сделать интернет более безопасным» и «Куда обращаться родителям за помощью».

По второму вопросу «Об изменении нормативных документов в образовании» выступил Герасимов А.Н., председатель Комитета по образованию. Он рассказал об изменениях, которые коснутся ОГЭ и ЕГЭ, об оптимизации образования в нашем районе. Также Александр Николаевич ответил на вопрос о строительстве новых школ в р.п.  Малиновое Озеро и с. Михайловском. Подводя итоги собрания, Александр Николаевич еще раз отметил актуальность темы собрания и напомнил, что только при совместной работе Комитета по образованию, образовательных учреждений и родителей, будут достигнуты положительные результаты. 
Председатель собрания огласила решение.


Решение собрания:

Информацию Кирилловой Т.Г., Герасимовой Е.Н., Жикеевой Л.А., Клименко А.Б., Герасимова А.Н. принять к сведению и довести ее до родителей во всех образовательных учреждениях района.


Проголосовали: единогласно.


Председатель                                  Мурмахамбетова И.А.

Секретарь	Иванова Г.А.
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