«Внимание-Дети!»

В период с 30.08.2017 по 25.09.2017 года на территории Михайловского района проводится комплексное профилактическое мероприятие «Внимание – дети!», направленное на активизацию работы по профилактике детского дорожно-транспортного травматизма, а также обеспечение безопасности детей на дорогах и улицах в начале нового 2017-2018 учебного года.

В рамках данной акции будут проведены следующие профилактические мероприятия:

«Иди по безопасному пути» с 30.08.2017 по 10.09.2017,  направленное на профилактику нарушений Правил дорожного движения Российской Федерации, связанных с непредоставлением водителями преимущества в движении пешеходам на пешеходных переходах и несоблюдением Правил дорожного движения Российской Федерации пешеходами при переходе проезжей части;
«Юный водитель» с 11.09.2017 по 17.09.2017, направленное на профилактику нарушений Правил дорожного движения Российской Федерации водителями вело-, мототранспортных средств; 

«Ребёнок – главный пассажир», с 18.09.2017 по 24.09.2017, направленное на профилактику нарушений правил перевозки детей, в том числе в районах расположения образовательных учреждений Михайловского района.
Уважаемые участников дорожного движения! 
Будьте внимательны к местам расположения образовательных учреждений Михайловского района. Заранее снижайте скорость там, где неожиданно могут появиться дети на проезжей части, а также призываем Вас, использовать детские удерживающие устройства при поездках даже на небольшие расстояния.
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«Иди по безопасному пути!»
В период с 30.08.2017 по 10.09.2017 проведено профилактическое мероприятие «Иди по безопасному пути!», направленное на профилактику нарушений Правил дорожного движения Российской Федерации, связанных с непредоставлением водителями преимущества в движении пешеходам на пешеходных переходах и несоблюдением Правил дорожного движения Российской Федерации пешеходами при переходе проезжей части.
В период проведение оперативно-профилактического мероприятия выявлено 2 правонарушения по ч.1 ст.12.29 КоАП РФ (нарушение пешеходом или пассажиром транспортного средства Правил дорожного движения), санкция данной статьи предусматривает предупреждение или административный штраф в размере 500 рублей; также выявлено 2 правонарушения  по ст. 12.18 КоАП РФ (невыполнение требований ПДД уступить дорогу пешеходом, велосипедистам или иным участникам дорожного движения (за исключением водителей транспортных средств), пользующимся преимуществом в движении), санкция статьи предусматривает административный штраф в размере 1500 рублей.

В отношении лиц, не достигших возраста привлечения к административной ответственности составлено 2 «сигнальных листа»  за нарушение п.4.3 ПДД (пешеходы должны переходить дорогу по пешеходным переходам, в том числе по подземным и надземным, а при их отсутствии- на перекрестках по линии тротуаров или обочин), информация о нарушениях направлена в образовательное учреждение и комитет по образованию и делам молодежи Администрации Михайловского района.   

Уважаемые участники дорожного движения! Помните, от дисциплины на дороге зависит ваша безопасность и безопасность окружающих вас людей!
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