Комитет по  образованию и делам молодежи

Администрации  Михайловского района Алтайского края

ПРИКАЗ

от 6 мая 2013года                                                                            №122/1-Р           

                                                  с.Михайловское

Об утверждении порядка хранения 

и мест проверки экзаменационных работ

ГИА-9.


В целях обеспечения координации работ по приему ,передаче ,хранению и проверки экзаменационных работ по государственной (итоговой) аттестации выпускников 1Х  классов 

приказываю:

1.Утвердить следующий порядок по приему ,передаче ,хранению и проверки экзаменационных работ по государственной (итоговой) аттестации выпускников 1Х  классов :

-доставку экзаменационных материалов в район осуществляет Герасимов А.Н.,  председатель Комитета по образованию и делам молодежи Администрации Михайловского района, председатель ТЭК;

-Хранение экзаменационных материалов после их получения и до момента передачи их руководителям МКОУ, членам ТЭК обеспечивает Комитет по образованию и делам молодежи;

-Приемка и передача экзаменационных материалов осуществляется в день проведения экзамена по соответствующему предмету, оформляется актом приемки –передачи.

-Хранение экзаменационных материалов до начала экзамена в ППЭ обеспечивается руководителем ППЭ в специально выделенном  сейфе ;

-Хранение экзаменационных материалов во время работы предметной комиссии, протоколов оценивания экзаменационных работ обеспечивается председателем предметной комиссии.

2.Возложить персональную ответственность за обеспечение сохранности и режима информационной безопасности экзаменационных материалов на 

-Герасимова А.Н.,на время доставки ,согласно утвержденной схеме в Алтайском крае и до передачи их членам ТЭК ;

-на руководителей МКОУ ,членов ТЭК на время транспортировки до ППЭ и до проведения экзамена, на время транспортировки из ППЭ;

-на председателей  предметных комиссий(Любкину В.В., Миронову Т.А. ,Клюева А.Я) –на время работы предметной комиссии до передачи их председателю ТЭК.

3.Утвердить  местом проверки части С экзаменационных работ МКОУ «Михайловская средняя общеобразовательная школа №1».

4.Провести проверку части С экзаменационных работ:

 29мая -математика;

 5 июня – русский язык;

1 июня – физика. 

Предметным комиссиям в своей деятельности руководствоваться Положением о предметных комиссиях территориальной экзаменационной комиссии ,утвержденным приказом Главного управления образования и молодёжной политики Алтайского края от 11.02.2013.№495
5.Кузнецову А.Ю.,директору МКОУ «Михайловская средняя общеобразовательная школа №1» ,создать необходимые условия для работы предметных комиссий ТЭК.

6. Контроль за исполнением приказа оставляю за собой.

Председатель комитета по образованию 

и  делам молодежи                                                                   А.Н.Герасимов

