В рамках реализации  долгосрочной целевой программы «Развитие дошкольного образования в Алтайском крае» на  2011 – 2015 годы», одной из главных задач которой является открытие дополнительных мест, 7 февраля в 11 часов в МКДОУ « Ракитовский детский сад №11» с.Ракиты Михайловского района состоялось торжественное открытие дополнительной группы на 20 мест.
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Для её открытия было выделено из краевого бюджета   1372,6 тыс. рублей. Проведен капитальный ремонт группового помещения, заменены окна, часть кровли, приобретено новое оборудование в группу, мягкий инвентарь, игрушки, компьютерное оборудование.
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Поздравить воспитанников и сотрудников в этот день приехали: глава Администрации Михайловского района Г.С.Юров,  председатель Комитета по образованию и делам молодёжи А.Н.Герасимов, глава сельского поселения  В.Г.Грефенштейн, руководитель строительной организации А.А.Бокк. 

В своём выступлении глава Администрации района отметил, что «сегодня открывается дополнительная группа, и теперь ещё 20 детей смогут посещать этот детский сад, что особенно актуально для жителей с. Ракиты. Рождаемость повышается, и мы должны создавать новые места в детских садах, используя все возможности.  Надеемся, что капитальный ремонт, современная мебель, красивые игрушки, развивающая среда и творческий коллектив работников  детского сада  будут способствовать комфортному пребыванию и развитию воспитанников в дошкольном образовательном учреждении». 

Для гостей и сотрудников дети детского сада приготовили праздничный концерт. "Приятно видеть улыбки на лицах ребят и не менее приятно видеть счастливые улыбки на лицах взрослых", -  поделился впечатлениями с участниками праздника председатель Комитета по образованию и делам молодёжи А.Н.Герасимов. 

