Об итогах плановой выездной проверки Комитета по образованию и делам молодёжи Михайловского района Алтайского края

С 6 по 7 апреля 2015года состоялась плановая выездная проверка Комитета по образованию и делам молодёжи Михайловского района Алтайского края. По итогам проверки нарушений обязательных требований, установленных законодательством Российской Федерации в области образования, не выявлено.
В соответствии с Планом Комитета по образованию и делам молодёжи с 23 по 25 ноября 2015 года. проведен учредительный контроль по теме «  Работа администраций МКОУ по контролю за выполнением общеобразовательных

программ основного общего, среднего общего образования»

В ходе проверки общеобразовательных учреждений установлено, что в  основном прохождение учебных программ соответствует календарно-тематическим планам учителей, но имелось отставание в начальных классах, а также  в классах основной  и средней школы по уважительным причинам: по болезни учителя, в связи с командировками учителей на семинары,курсы ,поездками на соревнования. Корректировка часов по предметам проведена на  заседаниях всех предметных ШМО .

Практическая часть прохождения программы по всем предметам соответствует норме.

Руководителям общеобразовательных учреждений рекомендовано вести постоянный контроль за выполнением рабочих программ ,недопускать отставание в выполнении программ, скорректировать календарно-тематические планы на  вторую четверть  с целью ликвидации отставания в выполнении программ за счёт уплотнения программного материала.
