РЕЗОЛЮЦИЯ

августовской педагогической конференции 
 (27 августа 2015 года)
27 августа 2015 года в районе проведена традиционная августовская педагогическая конференция работников образования Михайловского района.

В ходе конференции прошла работа секций .В них приняли участие 196 чел.
В рамках работы секций исследовался позитивный опыт работы по модернизации муниципальной системы образования, введения ФГОС на уровнях общего образования, осуществления инновационной деятельности образовательных учреждений, обсуждались проблемы и нерешенные вопросы развития образования. 

В пленарном заседании конференции участвовало свыше 200 чел Участники конференции отмечают: в прошедшем 2014/2015 учебном году последовательно осуществлялась деятельность по реализации федерального закона «Об образовании в Российской Федерации», майских (2012 года) Указов Президента РФ, муниципальных целевых программ, апробации и введению ФГОС, других направлений развития образования. В начальных классах общеобразовательных школ завершился переход на ФГОС НОО, развивались система мероприятий по работе с одаренными детьми, инфраструктура образования, внедрялись ИКТ и здоровьесберегающие технологии, инклюзивное образование. Осуществлялись проекты по воспитательной работе. 

Обеспечена 100%-ная готовность образовательных учреждений к началу нового учебного года. 

По итогам ГИА и ЕГЭ результаты несколько превысили показатели прошлого года и средние значения по краю по 6 предметам. Значительная работа была проведена по повышению уровня доступности дошкольного образования. были открыты дополнительные группы в Михайловском д/с № 2, и в Михайловском детском саду № 4. были открыты дополнительные группы в Михайловском д/с № 2, и в Михайловском детском саду № 4. Ведется активная методическая работа с педагогами ДОУ, инновационная деятельность,
В системе дополнительного образования детей продолжается работа по модернизации дополнительных образовательных программ, реализации сетевого взаимодействия, формированию новых образовательных практик, развитию детского творчества и инициатив. 

В то же время ключевые параметры развития образования, заявленные в образовательной политике государства, в этом учебном году не достигнуты. Прежде всего, это 100% обеспечение доступности дошкольного образования, доведение уровня заработной платы педагогов дошкольного и дополнительного  образования до уровня предусмотренного майскими указами, создание условий, предусмотренных ФГОС основного общего образования. Существует напряжение на рынке педагогического труда, где преобладает доля лиц старших возрастов –в школах и ДОУ. 

Рассмотрев итоги реализации основных направлений развития муниципальной системы образования конференция:

Положительно оценивает  итоги деятельности  системы образования  Михайловского района и рекомендует  обеспечить исполнение мероприятий по приоритетными направлениями развития на 2015/2016 учебный год. 

 С этой целью:

-беспечить достижение целевых показателей  установленных Указами  Президента Российской Федерации В.В. Путина, государственной программой Российской Федерации «Развитие образования», Государственной программой Алтайского края «Развитие образования и молодежной политики в Алтайском крае» на 2014 - 2020 годы,  Планом мероприятий («дорожной карты») «Изменения в отрасли «Образование»;
В общем образовании:
- меры по повышению результатов ГИА и ЕГЭ, формированию у выпускников и их семей ответственного и мотивированного отношения к итоговой аттестации; 

- совершенствование основных образовательных программ начального общего образования с учетом первых результатов работы по ФГОС второго поколения; 

- введение ФГОС основного общего образования с учетом опыта апробации на краевых пилотных площадках, опорных базовых школах, организация системы мониторинга этой деятельности, апробация ФГОС для детей с ОВЗ; 

- методологическую и технологическую подготовку педагогов школ к введению стандартов ФГОС среднего общего образования. 

- осуществление комплекса мер по индивидуализации обучения и созданию условий для самореализации учащихся, расширению профильного обучения, предпрофильной подготовки, профориентации , реализация мероприятий по работе с одаренными детьми; 

- совершенствование внутришкольных, внутриучрежденческих систем качества образования, ориентированных на объективные показатели образовательных результатов, процессный подход и учѐт мнения потребителей в оценке деятельности муниципальных образовательных организаций; 
 В дошкольном образовании обеспечить: 

- охват альтернативными формами ДОУ детей раннего дошкольного возраста; 

- разработку, утверждение и апробацию основных образовательных программ на основе ФГОС ДО; 

- 100% повышение квалификации педагогических работников ДОУ в соответствие с требованиями ФГОС, организацию методической работы и «внутрифирменное обучение»; 

- активное использование технологий «инклюзивного образования» для социализации и социальной адаптации детей с ОВЗ. 
В дополнительном образовании детей:

- создать нормативную базу для перехода с 1 января 2016 года к нормативно-подушевому финансированию реализации дополнительных общеобразовательных программ;

- увеличение охвата детей, обучающихся по дополнительным образовательным программам.
