Летняя оздоровительная кампания 2016 года.

            С 9 марта  2016 года в Михайловском районе началась заявочная кампания по приобретению путёвок в загородные детские оздоровительные лагеря Алтайского края. 
 Всем желающим оздоровить своих детей в летний период 2016 года,  необходимо:
- познакомиться с реестром загородных оздоровительных лагерей Алтайского края (на сайте школ Михайловского района, на сайте комитета по образованию и делам молодежи, сайте КГБО ДОД «Детский оздоровительно образовательный центр «Алтай»);
- выбрать оздоровительное учреждение, смену;
- определить финансовые возможности, состояние здоровья ребенка;
-  написать на имя директора школы заявления на приобретение путевки (бланк заявления на сайте школы и у заместителя директора школы по воспитательной работе).  К заявлению необходимо приложить справки с места работы родителей.

           В загородном ДООЛ им. Ю.А Гагарина Михайловского района в 2016 году планируется две оздоровительно – образовательных смены: первая -  «Спортивная», вторая -  «Творческая». Наполняемость смен – по 150 детей школьного возраста до 15 лет (включительно). Стоимость путевки в загородный МБО ДО «Михайловский образовательно-оздоровительный центр им. Ю.А. Гагарина» составляет 11000 рублей (50% стоимости компенсируется за счет средств краевого бюджета для всех детей, проживающих на территории Алтайского края из расчета 10000 руб.). 
          Перечень документов необходимых при зачислении в загородный оздоровительный лагерь:

- справка о состоянии здоровья (форма № 079/у);

- справка об отсутствии инфекционных заболеваний;

- прививочный сертификат;

- страховка от несчастных случаев;

- страховка от клещевого энцефалита (при отсутствии страховки от клещевого энцефалита ответственность за жизнь ребенка возлагается на родителей).

Дополнительная информация

«Расчеты стоимости путевки для разных категорий граждан»

Краевая доля (в любой лагерь Алтайского края!!!) (берется из расчета стоимости путевки 10000 руб.):

- 50% - ВСЕМ детям (5000 руб.);

- 35%- только родителям, работающим в краевых учреждениях: больницы, соцзащита, детский дом, коршкола и т.д. (3500руб.), поэтому требуются справки с места работы как подтверждение;

Эти деньги мы заказываем в краевом бюджете!!! 

Остальная часть стоимости путевки распределяется между местным бюджетом и родителями или только на родителей (если они не являются местными бюджетниками или малообеспеченными)!
Доля местного бюджета в Михайловский ООЦ им. Ю.А. Гагарина (берется из расчета стоимости путевки 11000 руб.!):

- 35% - родителям, работающим в муниципальных учреждениях: школы, детские сады, учреждения культуры и т.д. и семьям, предоставившим справку подтверждающую статус малообеспеченных (3850руб.);

Родительская доля в Михайловский ООЦ им. Ю.А. Гагарина (берется из расчета стоимости путевки 11000 руб.!): 
- 15% - работающим в краевых учреждениях (2500 руб.), работающим в муниципальных учреждениях и имеющих статус малообеспеченных (2150 руб.);

- 50% - не относящимся к указанным категориям.

Ведущий специалист Комитета по образованию и делам молодежи администрации Михайловского района Койчева Галина Витальевна.

Тел. для справок: 

-  Комитет по образованию и делам молодежи администрации Михайловского района (специалист Койчева Галина Витальевна) – (385 70) 22656;

- МБО ДО «Михайловский образовательно-оздоровительный центр им. Ю.А. Гагарина» (директор Шкретов Максим Михайлович, педагог-организатор Солонская Евгения Николаевна) – (385 70) 22354.
