Госавтоинспекция Михайловского района призывает родителей усилить контроль за безопасностью детей на дорогах в летний период.

На территории Михайловского района за период 2021 года зарегистрировано 5 дорожно-транспортных происшествий с участием несовершеннолетних до 18 лет (2020 год – 3), в которых 5 (2020 год – 3) получили ранение различной степени тяжести и 1 (2020 года – 0) ребенок погиб.
Отмечен рост ДТП с участием детей в весенне-летний период: дети-пассажиры с 0 до 3, юные водители вело,- мототранспорта с 1 до 3.      

Так, 22.04.2021 около 22 часов 15 минут, на 221км автодороги «Змеиногорск-Рубцовск-Волчиха-Михайловское-Кулунда-Бурла границы Новосибирской области», водитель 1981 года рождения, не имея права управления транспортным средством, в состоянии алкогольного опьянения, управлял автомобилем «ЛАДА-212140», не справился с управлением и допустил опрокидывание автомобиля. В результате ДТП несовершеннолетняя пассажирка 2014 года рождения и ее отец, пассажир 1984 года рождения получили телесные повреждения в виде ссадин и ушибов. Несовершеннолетняя девочка перевозилась в транспортном средстве на переднем пассажирском сиденье, без детского удерживающего устройства, не пристегнута ремнем безопасности.
15.05.2021 около 00 часов 05 минут, в с. Ракиты, Михайловского района, на пересечении неравнозначных дорог, ул. Украинская и ул. Молодежная, водитель 1982 года рождения, управляя автомобилем «Тойота Корона», при совершении обгона, не предоставив преимущество правом проезда на перекрестке, совершил столкновение с мопедом «RECER RC50» движущегося в попутном направлении, под управлением несовершеннолетнего 2004 года рождения, который передвигался в застегнутом мотошлеме, не имея права управления транспортным средством. В результате ДТП несовершеннолетний водитель мопеда «RECER RC50» получил телесные повреждения в виде перелома костей левой стопы, ссадин и ушибов. 

14.06.2021 около 12 часов 45 минут, на 160 км + 800м автодороги «Рубцовск-Угловское-Михайловское», водитель 1975 года рождения, управляя транспортным средством «ВАЗ 21102», совершил наезд на несовершеннолетнего велосипедиста 2013 года рождения, который переезжал проезжую часть в противоположном направлении. В результате ДТП несовершеннолетний велосипедист получил телесные повреждения в виде ссадин и ушибов.
29.06.2021 в 09 часов 50 минут на 210км + 600м автодороги «Змеиногорск- Рубцовск- Волчиха- Михайловское- Кулунда- Бурла- граница Новосибирской области», водитель 1983 года рождения, управляя автомобилем «Хонда Фит», двигаясь со стороны с. Ракиты в направлении с. Михайловское, при выполнении обгона попутного транспортного средства, не убедился в безопасности маневра, выехал на полосу встречного движения, допустил столкновение с автомобилем «Лада Приора», под управлением водителя 1987 года рождения. 

В результате ДТП погибли 4 человека, в том числе несовершеннолетний пассажир 2007 года рождения, а несовершеннолетний пассажир 2005 года рождения находившийся в автомобиле «Лада Приора» с тяжелыми травмами был госпитализирован в медицинское учреждение г. Барнаула. 
09.09.2021 около 17 часов по ул. Садовая, д. 28, с. Михайловское, водитель 1987 года рождения, управляя транспортным средством «Тойота Виста», совершил наезд на несовершеннолетнюю велосипедистку 2008 года рождения, которая двигалась по обочине проезжей части. В результате ДТП несовершеннолетняя получила телесные повреждения в виде ссадин и ушибов.
В весенне- летний период, как только устанавливается достаточно теплая погода, дети большую часть свободного времени проводят на улице, катаясь на велосипеде. Велосипед- любимый транспорт детворы, сколько радости он доставляет и малышам, и ребятам постарше! Уважаемые родители, чтобы двухколесный друг не стал причиной неприятностей и травм, убедитесь, что ребенок знает Правила безопасности для велосипедистов и соблюдает их.   
 Велосипедист, даже если он совсем маленький, - это уже водитель, который должен внимательно следить за управлением и за дорогой, знать и соблюдать правила безопасного движения.

Первое, что следует сделать перед поездкой, – провести осмотр технического состояния велосипеда и проверить исправность руля и фары, работу звукового сигнала и тормоза, наличие и чистоту световозвращателей, давление в шинах и др.

Всем известно, что детям до 14 лет, согласно Правилам дорожного движения, нельзя ездить на велосипеде по дорогам и улицам, а только по специальным велосипедным дорожкам и закрытым для транспортных средств площадкам. На дорогу можно выезжать подростку, достигшему возраста 14 лет. Выехав на большую дорогу на велосипеде, юные водители должны соблюдать установленные правила и следовать указаниям дорожных знаков, помнить о дистанции относительно движущихся впереди объектов. К стоящему транспортному средству ребенок должен быть крайне внимателен - внезапное открытие дверей, резкий старт смогут спровоцировать ДТП.

Перед пешеходным переходом обязательно нужно слезть с велосипеда и катить его рядом! Это правило часто не соблюдается, а оно гораздо более важное, чем кажется. Водитель может объективно оценить скорость пешехода, а вот велосипедист может сбить его с толку, и в экстренной ситуации машина не успеет затормозить.

Есть еще некоторые важные предосторожности для безопасного передвижения детей на велосипеде. Во время движения нельзя слушать музыку в наушниках и, тем более, разговаривать по телефону. Все эти современные атрибуты только отвлекают внимание и могут привести к потере контроля над дорожной ситуацией, а, следовательно, создать аварийную ситуацию. Чтобы другие участники движения были информированы о передвижении велосипедиста, ребенку стоит запомнить и специальные сигналы.

И последний (по прядку, но не по важности) вопрос – экипировки для велосипедистов. Главным элементом, безусловно, является шлем. Дети довольно часто относятся к нему предвзято, во многом опираясь на мнение сверстников, которые любят похвастаться своей бесстрашностью. И совершенно напрасно – при падении шлем поможет избежать серьезных травм. Чтобы выполнять свои функции, шлем должен быть удобен для ребенка, плотно сидеть на голове, не давить и не болтаться. Пусть шлем будет ярким и светоотражающим. Одежда юного велосипедиста тоже должна быть яркой, брюки - не слишком длинными или слишком широкими, чтобы избежать риска попадания штанины в велосипедную цепь. Никаких шлепанцев и сандалий! Обувь нужна максимально удобная и не болтающаяся на ноге. Нелишними будут и другие средства защиты – наколенники и налокотники.

Когда ребенок взрослеет, меняются предпочтения и интересы в выборе двухколесного транспорта, для многих подростков скутер, мопед, мотоцикл – это желанный подарок и любимое увлечение. Однако нельзя относиться к подобным транспортным средствам как к дорогим игрушкам. Это – средства повышенной опасности, способные разгоняться до 55-60 км/час и даже быстрее.

Перед тем, как садиться за руль мотоцикла или мопеда, подростку необходимо выучить Правила дорожного движения, пройти обучение в автошколе и получить водительское удостоверение категории А, А1 и М. 

Для управления мопедом достаточно водительского удостоверения категории М или А1, обучаться в автошколе на данные категории можно с 14 лет, но выезжать на дороги общего пользования допускается только с 16 лет. Для управления мотоциклом необходимо водительское удостоверение категории А1 (так называемые «лёгкие» мотоциклы с объемом двигателя до 125 куб. см. и мощностью до 11 кВт), которое можно получить по достижении 16-летнего возраста. А для управления более мощными (иногда их называют «тяжелыми» мотоциклами – с объемом двигателя свыше 125 «кубиков») необходимо водительское удостоверение категории А, открыть которую можно только с 18 лет (обучаться можно с 16 лет).

Без удостоверения выезжать на дороги общего пользования нельзя. (да и «гонять» по сельским грунтовкам - тоже).

Водители мотоциклов обладают теми же правами и обязанностями, что и водители четырехколесного транспорта. А для водителей мопедов существует ряд особенностей и дополнительных ограничений.

Ряд правил для водителей мопедов аналогичны таковым для велосипедистов.

Так, пункт 24.3 ПДД РФ гласит:

Водителям велосипеда и мопеда запрещается:

 ездить, не держась за руль хотя бы одной рукой;

 перевозить пассажиров, кроме ребенка в возрасте до 7 лет на дополнительном сиденье, оборудованном надежными подложками;

 перевозить груз, который выступает более чем на 0,5 м по длине или ширине за габариты, или груз, мешающий управлению;

 двигаться по дороге при наличии рядом велосипедной дорожки;

 поворачивать налево или разворачиваться на дорогах с трамвайным движением и на дорогах, имеющих более одной полосы для движения в данном направлении;

 двигаться по дороге без застегнутого мотошлема(для водителей мопедов).

Запрещается буксировка велосипедов и мопедов, а также велосипедами и мопедами, кроме буксировки прицепа, предназначенного для эксплуатации с велосипедом или мопедом.

Уважаемые родители!!!

Ребенку раз и навсегда необходимо уяснить, что скутер, мопед, мотоцикл  это транспортные средства, а не игрушки. Прежде, чем покупать подобный транспорт, убедитесь, что ваш ребенок знает Правила дорожного движения, прошел обучение в автошколе и ответственно относится к своей роли в качестве водителя двухколесного транспортного средства. Важно помнить, что истинно насладиться ездой поможет только безопасное вождение.
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