Итоги года. Михайловский район

  Завершается 2011 год .Для системы образования района  он был неоднозначным ,но в целом успешным. Все образовательные учреждения работали  в свете двух стратегических документов: Национальной образовательной инициативы «Наша новая школа» и  Поручения Председателя Правительства РФ В.В. Путина по модернизации общего образования .И сегодня мы смело можем сказать -муниципальная образовательная сеть позволяет предоставлять современное качественное образование детям с различными образовательными запросами и возможностями здоровья, реализовывать  основополагающий принцип, используемый в Законе «Об образовании» - обеспечение права на образование …в соответствии с потребностями личности: адаптивность системы образования к уровню подготовки, особенностям развития, способностям и интересам человека.   
Благодаря поддержке Губернатора  Алтайского  края А.Б. Карлина капитально отремонтированы  2 школы и 2 детских сада ,которые сегодня отвечают всем современным требованиям для организации образовательного 
процесса
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      На модернизацию образования было затрачено 4887 тыс. рублей (232,7 тыс.руб из местного   бюджета)  .Большая часть средств потрачена на развитие школьной инфраструктуры.В 6 общеобразовательных учреждениях введены душевые кабинки ,теплые туалеты.  Школы приобрели школьную мебель ,компьютерное оборудование и оргтехнику, учебники. 
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Удалось изменить ситуацию с заработной платой учителей в лучшую сторону. Переход  на новую систему оплаты труда позволил существенно её повысить. На 1 декабря средняя зарплата по району  составляет 15469 руб. Зарплата качественно работающих учителей в части школ  составляет более 30 тысяч рублей.        

В 2011 году район вступил в долгосрочную целевую программу «Развитие дошкольного образования в Алтайском крае» на 2011 - 2015 годы. Для реконструкции здания под дошкольное учреждение Михайловский детский сад №6 выделено из федерального бюджета 256,5 тыс.рублей, краевого бюджета - 1млн.404 тыс. рублей и средства муниципального бюджете-351 тыс.рублей. Всего в 2011 году  в дошкольных образовательных учреждениях дополнительно открыто  3 группы .
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     В муниципальной системе образования  формируется  разветвленная система поиска, поддержки и сопровождения талантливых детей. Дети имеют возможность проявлять и развивать творческий потенциал и природные задатки. 
Ежегодно учащиеся района участвуют в научно-практических конференциях в рамках программы «Одаренные дети», «Будущее Алтая»,«Первые шаги», «Ступени».Черняева Екатерина учащаяся Михайловского лицея принимала участие во Всероссийской научной конференции молодых исследователей в г.Москва. По результатам награждена медалью Эвереста Галуа является абсолютным победителем в научно-практической конференции «Шаг в Будущее»,получила право опубликовать свои работы в научных сборниках.10 учащихся Михайловского лицея и 2 учащихся Михайловской СШ №1 награждены грамотами и дипломами по итогам краевой научно-практической конференции «Будущее Алтая».   
По итогам краевого этапа Всероссийской олимпиады школьников по общеобразовательным предметам  один победитель по литературе (Удалкин Кирилл, учитель Уфимцева Нина Егоровна.) и три призера по немецкому языку (Веретельник Александр, Нацаренус Татьяна, Назаренко Яна, учитель Путинцева Татьяна Владимировна).

Четыре человека учащиеся Михайловского лицея являются получателями премии Губернатора Алтайского края: Удалкин Кирилл по итогам Всероссийской олимпиады школьников, Черняева Екатерина, Ремезов Никита по итогам Всероссийской научной конференции молодых исследователей, Светличная Светлана по итогам краевой научно-практической конференции «Будущее Алтая
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     Мы всегда гордимся успехами Детско-юношеской спортивной школы  .За организацию и проведение летнего отдыха   Михайловкая спортивная школа заняла  1место.Стабильно выступали волейболисты(юноши и девушки)старшие тренерыКорнаушенко Наталья Геннадьевна,Анохин Валерий Александрович.Хорошие результаты в краевых соревнованиях имеют легкоатлеты и лыжники.Воспитанник Корнаушенко Натальи Геннадьевны –Гартман Иван выполнил в2011году норматив кандидата в мастера спорта по волейболу .                                                            
ВОЛЕЙБОЛ

1.    Первенство края по волейболу среди ДЮСШ     20 -24.04..2011 г.      1 место             

       юноши 1997-96 г.г.р.                                                с.Михайловское

2.    Первенство края по волейболу среди ДЮСШ      23-27.11. 2011 г.       3/2/ место        

       юноши 1994-95 г.г.р.                                              с.Михайловское           

3.    Зона Сибири и Дальнего Востока по Миноб-        01-11.11.2011 г.         4 место                      

       разованию юноши 1997-98 гг.р.                              г.Зеленогорск  


4.   Первенство  края  по волейболу  среди  ДЮСШ    06-10.04.2011 г.         1 место            

      девочки 1997-98 г.г.р.  2 группа.                              с.Михайловское

5.   Первенство  края  по  волейболу среди ДЮСШ      08-10.11.2011 г.        2 место            

      девушки 1994-95 г.г.р.  2 группа.                               с.Благовещенка

                                                              ЛЫЖНЫЕ  ГОНКИ.

1.Первенство края  по лыжным гонкам                         09-11.03.2011 г.  2 место                 

     юн./дев.1993-94,1995-96,1997-98 г.г.р.                        г.Барнаул                                                        

                                                                ЛЁГКАЯ  АТЛЕТИКА

2. Первенство края по лёгкой атлетике среди               03-05.06.2011 г.     юн 2 м. дев.4 м.  

 ДЮСШ  1998-99 г.г.р.                                                 с.Павловск 
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Наступает непростой и очень интересный год .В нем определена главная задача -формирование будущего. Именно этим мы и будем руководствоваться в нашей дальнейшей  работе.
