1. [bookmark: bookmark4]Полномочия Комитета
- Комитета осуществляет функции и полномочия учредителя подведомственных муниципальных образовательных организаций Михайловского района (далее - образовательные организации) по нижеследующим направлениям в соответствии с данным Положением:
- Организация предоставления общедоступного и бесплатного дошкольного, начального общего, основного общего, среднего общего образования по основным общеобразовательным программам в муниципальных образовательных организациях (за исключением полномочий по финансовому обеспечению реализации основных общеобразовательных программ в соответствии с федеральными государственными образовательными стандартами.)
- Организация предоставления дополнительного образования детей в муниципальных образовательных организациях за исключением дополнительного образования детей, финансовое обеспечение которого осуществляется Правительством Алтайского края.
- Создание условий для осуществления присмотра и ухода за детьми, содержания детей в муниципальных образовательных организациях.
- Внесение предложений по созданию, реорганизации, ликвидации муниципальных образовательных организаций (за исключением создания муниципальных образовательных организаций высшего образования.
- Обеспечение содержания зданий и сооружений муниципальных образовательных организаций, обустройство прилегающих к ним территорий.
- Учет детей, подлежащих обучению по образовательным программам дошкольного, начального общего, основного общего и среднего общего образования.
- Закрепление	образовательных организаций за конкретными
территориями Михайловского  района.
- Ведение учета форм получения образования, определенных родителями (законными представителями) детей, имеющих право на получение общего образования каждого уровня и проживающих на территории Михайловского района.
-  Определение порядка организации питания обучающихся за счет бюджетных ассигнований местного бюджета.
- Участие  в организации летнего отдыха, досуга и занятости несовершеннолетних проживающих на территории Михайловского  района.
- Организация бесплатной перевозки обучающихся в образовательных организациях, реализующих основные общеобразовательные программы, между поселениями в границах Михайловского района.
- Организация и проведение олимпиад и иных интеллектуальных и (или) творческих конкурсов, физкультурных мероприятий и спортивных мероприятий (далее - конкурсы), направленных на выявление и развитие у обучающихся интеллектуальных и творческих способностей, способностей к занятиям физической культурой и спортом, интереса к научной (научно-исследовательской) деятельности, творческой деятельности, физкультурно-спортивной деятельности, на пропаганду научных знаний, творческих и спортивных достижений.
- Назначение руководителя образовательной организации, установление порядка и сроков проведения аттестации кандидатов на должность руководителя и руководителя образовательной организации.
- Закрепление и изъятие движимого имущества, находящегося в оперативном управлении у образовательных организаций.
- Осуществление полномочий главного распорядителя бюджетных средств и получателя бюджетных средств.
- Осуществление иных установленных Федеральным законом от 29 декабря 2012 года № 273-ФЗ «Об образовании в Российской Федерации» (далее - Федеральный закон № 273-ФЗ) и иными законами Российской Федерации и Алтайского края полномочий в сфере образования.  
- Осуществление переданных государственных полномочий в сфере организации осуществления деятельности по опеке и попечительству над детьми сиротами и детьми, оставшимися без попечения родителей, предусмотренных законом Алтайского края от 25.12.2007N149-3C «О наделении органов местного самоуправления государственными полномочиями в сфере организации и осуществления деятельности по опеке и попечительству над детьми сиротами и детьми, оставшимися без попечения родителей
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